



Vrsta dokumenta	<b>POSTUPAK - OPĆENITI</b>	
Oznaka dokumenta	<b>PO-8-19-2</b>	<b>Rev. 1.0/23</b>
Naslov dokumenta	<b>ANALIZA, VREDNOVANJE I REVIZIJA ISHODA UČENJA</b>	

## **1 Svrha**

Dobivanje relevantnih informacija od studenata o provedbi i održivosti ovog modela stručne prakse, potrebno je kontinuirano analizirati, vrednovati i revidirati kvalitetu različitih aspekata stručne prakse, a prvenstveno uspješnost postizanja definiranih ishoda učenja.

## **2 Područje primjene**

Ovaj postupak primjenjuju: voditelj Ureda za unaprjeđivanje i osiguravanje kvalitete visokog obrazovanja, voditelj stručne prakse, nositelji predmeta Stručna praksa i mentori poslodavci.

## **3 Odgovornost**

Za provođenje ovog postupka odgovorni su voditelj stručne prakse i voditelj Ureda za unaprjeđivanje i osiguravanje kvalitete visokog obrazovanja.

## **4 Postupak**

**4.1** Proces validacije ishoda učenja stručne prakse provodi se putem anketnog istraživanja mišljenja studenata o uspješnosti postizanja ishoda učenja, njihovoj analizi i reviziji. Proces unaprjeđenja kvalitete stručne prakse započinje putem anketnog istraživanja mišljenja studenata i poslodavaca o kvaliteti stručne prakse.

**4.2** Upitnik za procjenu ishoda učenja stručne prakse pripremljen je od strane eksperata iz područja psihologije, građevinske i arhitektonske struke. Upitnik je konstruiran na temelju općih (razvija sposobnost timskog rada, razvija komunikacijske vještine, stječe znanja o organizaciji, dionicima i strukturi radnog okruženja, upoznaje faze provedbe projekta) i specifičnih (povezuje i uspoređuje naučena teoretska znanja s praksom, koristi profesionalni jezik u komunikaciji, upoznaje i analizira organizaciju i strukturu rada na gradilištu, upoznaje mjere zaštite na radu) ishoda učenja. Sastoji se od 15 pitanja, 9 općih (npr. "Mogu objasniti ulogu pojedinih dionika u radu poduzeća") i 6 specifičnih (npr. "Mogu izračunati potrebne resurse za provedbu projekta ili dijela projekta (materijal, radna snaga, strojevi i slično") ishoda učenja. Od studenata se traži procjena točnosti tvrdnji na skali od 1 (uopće nije točno) do 5 (u potpunosti točno). Anketni upitnik 1 je u prilogu.

**4.3** Anketno istraživanje provodi se svake godine u organizaciji Ureda za unaprjeđivanje i osiguravanje kvalitete visokog obrazovanja.



**4.4** Rezultati se prezentiraju voditelju stručne prakse na GRAFOS-u, nositeljima predmeta Stručna praksa na GRAFOS-u te mentorima poslodavcima.

**4.5** Gore navedeni dionici kojima su prezentirani rezultati po potrebi definiraju prijedloge za unaprjeđenje stručne prakse i dostavljaju ih Odboru za nastavu.

## **5 Dokumentacija**

**OB-6** Anketni upitnik 1 za studente za analizu i vrednovanje ishoda učenja.

## **6 Referentni dokumenti**

Pravilnik o obaveznoj stručnoj praksi studenata Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek: [http://31.147.206.113/?page\\_id=294](http://31.147.206.113/?page_id=294)